
Zápis z druhého veřejného zasedání Osadního výboru Hubenice 

konaného dne 20. 12. 2018 v budově bývalého obecního úřadu 

 

Jednání zahájeno návratem k bodům (okruhům problémů) z prvního veřejného 

zasedání OV dne 18.11.2018. 

 

• Zastupitelstvo obce Lhota pod Libčany a Hubenice na svém zasedání dne 

12.12.2018 odsouhlasilo navrhovanou změnu na postu předsedy OV - 

novým předsedou se stal MUDr. Petr Adámek, pan Luboš Rys zůstává 

členem OV Hubenice.  

 

• Diskuse na téma plánované výstavby chodníku v Hubenicích-všem 

přítomným umožněno nahlédnout do dopravní studie k této problematice a 

zodpovězeny dotazy. Platí původní plán – anketa občanů se zodpovězením 

základní otázky-zda si vybudování chodníku přejí či ne. Základní 

informace k problematice formou informačního letáku roznosem do 

schránek v polovině ledna, realizace ankety konec 1/2019. 

 

• Téma měření rychlosti vozidel projíždějících naší obcí – bude nejspíše 

řešeno občasným měřením rychlosti Městskou policií HK na vyžádání pana 

starosty. 

 

• Téma regulace přívalové dešťové vody – platí původní plán – projednání 

problematiky s příslušnými specialisty resp. panem Ing. Veselým. 

 

• Úprava webových stránek Hubenic – intenzivně zpracováváno Ing.Ziklem - 

mohly by být spuštěny koncem 1/2019.   

 

• Téma zamýšlené výstavby multifunkčního komunitního centra 

v Hubenicích u rybníku – předběžný příslib pana starosty na uvolnění 

finančních prostředků z rozpočtu obce na vypracování projektové 

dokumentace resp. získání stavebního povolení. Nutno kontaktovat pana 

Ing. Bednáře ohledně vhodných dotačních titulů k tomuto projektu. Studie 

objektu se aktuálně zpracovává a bude snad k dispozici v první polovině 

1/2019. 

 

• Téma možnosti rozšíření stávajícího dětského hřiště o prvky outdoorové 

„tělocvičny“ a záměru opětovně kontaktovat vlastníky pozemku na západní 

straně od budovy obecního úřadu ohledně jeho prodeje ev. dlouhodobého 

pronájmu obcí s možností vybudování hřiště na volejbal či (a) tenis – první 

záměr zůstává otevřený, v druhém případě budou kontaktovány majitelky 

pozemků.  



•  Téma řešení (mimo)úrovňového křížení komunikace z Osic do Lhoty pod 

Libčany vzhledem plánované výstavbě dvoukolejného železničního 

koridoru. 

• Téma dopravní obslužnosti z Hubenic do Lhoty pod Libčany – zatím 

řešeno jen neformálně v kuloárech bez zřejmého výsledku. K dořešení 

v čase. 

 

• Téma revitalizace okolí hubenického rybníku resp. rybníku samotného – 

předložena zpracovaná dendrologická studie s plánem kácení rizikových 

stromů ve dvou etapách během 1 či 2/2019, méně rizikové, ale poškozené 

či přestárlé pak v nejdříve létě 2019.V návaznosti na kácení bude 

realizována výsadba nových stromů. Revitalizace (odbahnění) dále k řešení 

s odborníky v oboru. 

 

• Podnět z řad občanů – problémové chování J.R. – příslib Dr. Adámka řešit 

tuto problematiku, pokud možno, systémově s dotčenými osobami. 

 

 

 

V Hubenicích dne 7.1.2019 zapsal P. Adámek, schválili členové  

OV Hubenice. 

 

 

 

 

 

 

 


